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ΘΕΜΑ: 

«Παροχι επιδόματοσ ςίτιςθσ- ςτζγαςθσ ςτουσ υπαλλιλουσ τθσ Π.Ι.Ν 
και εφαρμογι ΣΣΕ» 

 
 

Όλοι γνωρίηουμε  τθν τεράςτια υποςτελζχωςθ των υπθρεςιϊν ςτθν Περιφζρεια Ι.Ν., τουσ 
εργαηομζνουσ πολλϊν ταχυτιτων , ςυμβαςιοφχουσ διαφόρων προγραμμάτων και τθν χρζωςθ των 
εργαηομζνων με παράλλθλα κακικοντα, αποτζλεςμα τθσ πολιτικισ κατάργθςθσ των προςλιψεων 
μόνιμου προςωπικοφ, ανατροπισ εργαςιακϊν ςχζςεων και περάςματοσ των υπθρεςιϊν ςτουσ 
ιδιϊτεσ.   
 
Οι εργαηόμενοι εκτόσ από τθν εντατικοποίθςθ τθσ εργαςίασ , αντιμετωπίηουν μια οδφςςεια ςτθν 
εφρεςθ κατοικίασ, τα υψθλά ενοίκια των ελάχιςτων διακζςιμων ακινιτων  ςυχνά υπερβαίνουν το 
40%του μιςκοφ τουσ. Αυτά αγγίηουν από 400 ζωσ 800 ευρϊ και προςτίκενται ςτο αυξθμζνο κόςτοσ 
ηωισ μιασ νθςιωτικισ-τουριςτικισ περιοχισ, ςτο κόςτοσ τθσ ακτοπλοϊκισ θ αεροπορικισ 
μετακίνθςθσ κ.α. Έχουν ωσ αποτζλεςμα να δθμιουργοφν αδιζξοδο ςτθν τθν ίδια τουσ τθν ηωι και των 
οικογενειϊν τουσ, που τουσ οδθγοφν ςτθν λφςθ τθσ φυγισ ςε άλλεσ υπθρεςίεσ εκτόσ νθςιωτικισ και 
τουριςτικισ περιοχισ. 
Η κυβζρνθςθ και θ Περιφζρεια Ιονίων Νιςων δεν δίνει ζωσ ςιμερα  κανζνα απολφτωσ 
υποχρεωτικό  κίνθτρο για υπθρζτθςθ ςε νθςιϊτικεσ περιοχζσ, με αποτζλεςμα και τα ελάχιςτα άτομα 
που προςλαμβάνονται, να προςπακοφν να μετακινθκοφν  άμεςα με κάκε τρόπο ςε άλλεσ περιοχζσ 
εκτόσ Ιονίων Νθςιϊν. Ακόμα και μζςω τθσ κινθτικότθτασ υπάρχουν κατά κανόνα μόνο αποχωριςεισ 
και τϊρα μάλιςτα μζςω  του νζου κφκλου κινθτικότθτασ,  διαφαίνεται  θ πρόκεςθ να μετακινθκοφν 
άμεςα υπάλλθλοι που ζχουν ςοβαρό πρόβλθμα ςτζγαςθσ. 
Οι εργαηόμενοι επίςθσ βρίςκονται αντιμζτωποι με τθν μθ εφαρμογι ρυκμίςεων από τισ 
Περιφερειακζσ Αρχζσ που προβλζπονται  ςτισ ΣΣΕ ι ςτισ Ειδικζσ ΣΣΕ που υπογράφονται ανάμεςα 
ςτουσ ςυνδικαλιςτικοφσ φορείσ και το αρμόδιο Υπουργείο. 

Με διάταξθ του ν. 4483/2017 (β ςχετικό) «Παροχι κινιτρων ςε εργαηομζνουσ Ο.Τ.Α. ορεινϊν και 

νθςιωτικϊν περιοχϊν», προβλζπεται  ότι ςτθν νθςιωτικι περιφζρεια μασ  υπάρχει θ δυνατότθτα να 

προςφζρουμε δωρεάν ςίτιςθ και διαμονι ςτουσ εργαηομζνουσ. Η παροχι επιτρζπεται να 

καταβάλλεται ςε είδοσ και με τθ μορφι χρθματικοφ επιδόματοσ προσ κάλυψθ τθσ ςχετικισ δαπάνθσ 

των δικαιοφχων. 

Η πρόταςθ για «Παροχι επιδότθςθσ ςτζγαςθσ και ςίτιςθσ» με βάςθ τον νόμο τζκθκε και  ψθφίςτθκε 

κατά πλειοψθφία, ςτο  Περιφερειακό Συμβοφλιο (Π.Σ).  Απορρίφκθκε από τθν Επιτροπι του άρκρου 

68  με το αιτιολογικό ότι οι αποφάςεισ ελιφκθςαν μετά τθν 8θ Οκτωβρίου θμζρα διεξαγωγισ των 

εκλογϊν. Έτςι δεν κεωρικθκε ωσ ζκτακτθ και εξαιρετικά επείγουςα ανάγκθ(νόμοσ Βορίδθ). 
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Σιμερα δεν ιςχφει το διαδικαςτικό πρόβλθμα των αποφάςεων με τον χαρακτθριςμό του  επείγοντα 

χαρακτιρα λόγω «μετεκλογικισ περιόδου και μζχρι τθν ανάλθψθ τθσ νζασ Περιφερειακισ Αρχισ». Οι 

ςυνκικεσ παραμζνουν όχι μόνο το ίδιο δφςκολεσ, αλλά επιδεινϊνονται για τουσ εργαηόμενουσ και 

τθν ςτελζχωςθ των υπθρεςιϊν τθσ Περιφζρειασ. Η απόφαςθ του Π.Σ. επί τθσ ουςίασ τθσ είναι ςε ιςχφ, 

ενϊ εργαςιακά ηθτιματα που προβλζπονται από τισ ΣΣΕ παραμζνουν αρρφκμιςτα. 

Ζθτϊ από τθν Περιφερειακι Αρχι: 

 Τθλιψθ όλων των απαραίτθτων μζτρων και να προχωριςει ςτισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ, 

προκειμζνου να εφαρμοςτοφν τα προβλεπόμενα από τισ Συλλογικζσ Συμβάςεισ ςτουσ 

δικαιοφχουσ υπαλλιλουσ. 

 Τον οριςμό Ιατροφ Εργαςίασ και Τεχνικοφ Αςφαλείασ όπωσ ρθτά προβλζπεται από 

τον νόμο. 

 Τθν άμεςθ επικαιροποίθςθ τθσ απόφαςθσ αλλά και τθν άμεςθ εφαρμογισ τθσ, όπωσ αυτι 

λιφκθκε ςτο Π.Σ. για τθν παροχι ενιαίου ποςοφ επιδότθςθσ ςτζγαςθσ και ςίτιςθσ για τουσ 

εργαηόμενουσ κατεφαρμογιν τθσ διάταξθσ του νόμου. 
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